

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

环尾狐猴就是个懒家伙,红山动物园为了增加它们的运动量,将食物吊在半空。可懒猴自有懒办法…… 详见 B8 版



房价八九千 建筑成本一千多

■建筑成本创三年来新低,“建筑成本导致房价飞涨”的说法站不住脚 ■土地成本成倍增加,专家称管住房价必须管住土地价格

水管断了 有人愣是拦着不让修

修路的和修水管的对峙 整幢楼停水两天一夜

马路下水管压坏了,自来水公司赶来维修,哪知半路杀出个程咬金,道路施工方坚决不让,“我们前一天才铺好路,怎能让你们来开膛破肚?必须领导批”。双方现场对峙,谁也不退让。这事发生在玄武区文德里 68 号居民楼前。直到昨晚 6 时,在交了几千元赔偿后水管才修好,此时断水已两天一夜。



施工方派一名小伙在现场看守
快报记者 赵守诚 摄

“路刚修好,不能破坏”

文德里是一条繁华的小巷,由于路面坑洼不平,玄武区建设局决定重新整修,铺设沥青,由玄武路桥公司负责施工。前天上午 10 时,路面已基本铺设完毕。

没想到,文德里 68 号居民楼突然停水了,眼看要做午饭了,居民们急得团团转。自来水公司接到报修电话后马上派检修人员赶到现场,但反复检查,发现水压没问题,经仔细勘察,原来是路下水管被压断了。

就在水管工将电钻等设备卸下车,准备开挖路面修水管时,正在附近施工的玄武路桥施工人员走上前来阻挠:“你们不能破坏马路,我们刚铺好,挖路必须经过我们业主的同意,也就是玄武区建设局的批准。”

自来水公司维修人员十分为难,水管坏了,群众断水,他们有责任尽快抢修,但施工方就是不让,只好停下来。可居民一天也离不开水,几位居民立即打电话给玄武区建设局,希望批准开挖路面。

一天拾水几十桶

两个部门一时协商未果,众多居民只有忍耐。大家各想各的招,想方设法找水。最着急的是一楼的几家饭店了:“前天下午,我们开始用半人高的大水桶到马路对面的区检察院大楼接水,大伙全上了,共抬了几十桶水。没水就要停业,损失就大了。晚上收工的时候,好多人都累趴下了,我们饭店生意最好的时候也不过如此。”百稼和饭庄几个小伙子向记者诉苦。

一位中年女子说:“刷牙洗脸都用纯净水,这两天难过死了。前天晚上,我算是体验了一把节约用水。”

小伙端把椅子现场看守

昨天下午 3 时 40 分,记者赶到现场时,自来水公司的工程车就停在路边,马路上挖开一个洞,设备放在一边,洞边一把椅子,一个小伙子坐在上面,自来水公司的维修人员都坐在车里聊天。

自来水公司的滕女士显得很无奈:“小水管坏了,总水管在马路对面,我们要挖开马路才行。我们下午一点钟就来了,才挖了一个

洞,他们就阻止,还派一个小伙子坐在洞边看管。”

小伙子是施工单位派来“监管”的,没有上级的指令,他就一直坐在这里看着。“我们昨天才铺好的路,还没验收呢,现在就要开膛破肚了,这哪成啊?”施工单位的一个王姓负责人告诉记者。“一定要经过玄武区建设局同意,这是有程序的。”

下午 4 点,一居民突然跑过来大喊:“王副局长同意了,开始吧!”自来水公司的员工马上拿起电钻开挖,小石头顿时四面乱溅,围观的人马上就避开了,生怕伤到自己。只见那小伙子一个健步冲过去,夺过电钻,把椅子往路上一放,坐在上面。自来水公司的人只好罢手。

施工单位的王姓负责人拿手机打电话,得知还未批准时,就继续阻止修水管。记者约 17 时离开现场时,双方还这样僵持着。

昨天晚上 6 时,一楼租门面开饭店的卢先生打电话告诉记者,自来水刚刚修好,但房东给了施工方几千元作为被挖路的赔偿。

快报记者 赵守诚
见习记者 李梦雅

今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn
www.生活南京.com

■南京“快男”跟你聊音乐梦想(二)
时间:13:30-14:00
嘉宾:袁亮 南京人气“快男”

嘉宾:高宏彦 南京工业职业技术学院招就办主任

■专家谈江苏首次高职院校提前单独招生
时间:16:00-16:40

■等待真爱才是幸福
Jill 做客“老外韶南京”
时间:19:00-20:00
嘉宾:Jill 南大中美文化研究中心研究生,来自美国



祝福奥运

B7

昨天,一名孩子正在“奥运祝福墙”上按手印。当日,由现代快报主办的“奥运城市行”之“2008 位南京福娃牵手奥运”活动在南京新街口举行,大批南京宝宝在“奥运祝福墙”上按下手印,以表达对北京 2008 奥运会的祝愿。

快报记者 唐伟超 洪波 摄

B2

7家金融机构停收跨行查询费

今天起,已经开收跨行查询费近一年的工行、农行、中行、建行、交行、深发展、邮储等 7 大金融机构全部叫停这一收费项目。对于已经收取了这笔费用的客户,银行不会退回。至于其他一些收费项目,比如跨行取款费等,目前几家金融机构并未提及。

河海大学旁 北美风情家

60m²一房 70m²两房 80m²三房

首期本色系列户型即将公开, 现接受咨询洽谈!

将宁山麓、沐浴森林SPA、机场高速旁、坐拥直达都市、河海大学为邻、坐拥浓郁书香、世界500强作伴、坐拥湖景领地、105W、江宁10W、河奥体、自由驰骋都市、幼儿园、小学、医院、超市、菜场、公园、无限生活都市

北美小镇,带我回家
take me home, Denver Town

赏景·赏壶·品茗——百家湖博物馆举办“五一”宜兴紫砂名人茗壶展

利源集团携手百家湖博物馆“五一”节为您献上“当代宜兴紫砂茗壶展”,高规格、高品质、高水准,让您领略紫砂艺术大师的近百种茗壶精品。届时,您不仅可以欣赏到紫砂名家精品,还可以得到紫砂专家的现场讲解,欢迎各位紫砂爱好者及业内人士,踊跃参加!

展出时间:5月1日至7日(上午9时至下午5时) 展出地点:江宁开发区利源集团百家湖博物馆(104路百家湖站步行5分钟) 免费参观热线:225-52100555

52100555

项目地址:江宁开发区佛城西路与金智路交界处
[河海大学江宁校区南侧105路终点站向西100米]

投资商:利源集团 开发商:南京城基房地产开发有限公司 规划设计:南京建筑设计研究院



1. 图中所示位置仅供参考,不作为购房依据。2. 图中所示位置仅供参考,不作为购房依据。

